

6A 李穎惠 作文 [真誠的友誼]

「懶蟲，別玩手提電話啦！收拾一下你的『狗窩』吧！」媽媽向我大喊：「不然就沒收你的手提電話！」

我只好不情願地爬出「狗窩」，收拾房間。

在整理的過程，我找到一個在床下封塵已久的小盒子。打開一看，眼淚瞬間奪眶而出。盒子裏只有一張照片，照片裏有兩個小女孩，一個笑着，一個哭着。其中一個就是我，另一個就是我的好朋友——吳明珠。回憶伴着淚水，充斥於我的腦海裏……

她是我兒時的玩伴。從小到大，一直都是同班同學，幼稚園的三年，小學的六年，九年了！我們經常開對方的玩笑，卻不曾真的生氣，我們會把這些事情當作過眼雲煙。直到有一天……

我不小心把一件小事告訴了別人，她不知為何就生氣起來，指着我罵了一頓。我不知道她為什麼那麼反常，心裏感到特別委屈，就對她不理不睬。對她冷漠了幾天，看她還沒有打算和我道歉，我從感到委屈轉變成憤怒。

隔天放學後，吳明珠硬拉我到跑道那邊，跟我說：「對不起！我不是真的想罵你的，我只是心直口快，請你原諒我吧！」看見她真誠地道歉的樣子，我的怒火瞬間被撲滅。我拍了拍她的肩膀說：「唉！看你真誠的樣子，『大爺』我就原諒你吧！」「看你這模樣，我也懶得吐槽你了。」她故作嫌棄地說，突然稍一停頓，正經地看着我：「我明天一時能來你家嗎？」「好啊！你不知道我在家有多無聊。」就這樣，我們和好如初了。

第二天，明珠真的依時來了我家，本來還以為她不會來，因為她在星期六可是忙得很。她背着一個沉甸甸的大背包，小心翼翼地提着一個黑色的袋子。她來後的第一句竟然是：「你能自己到街上逛一會，好嗎？」我雖然覺得有點奇怪，可還是答應了。

逛了一回後，她打電話給我，說：「你現在回來吧！」我馬上回家。開門那一刻，我簡直不相信自己的眼睛，家裏截然不同。我問明珠：「你幹了些什麼？傻了嗎？」她彈了一下我的額頭，回答說：「你才傻了吧！我有事要跟你說……我要移民到英國去了！」

這一句話讓我呆住了，我的眼淚不自覺地流下：「我們不是約定了要一直一起上學、工作的，不是嗎？」

「對不起！我也是上星期才知道的，那時正剛好和你吵架，才沒法和你說這件事。」她說完，從背包拿出一個精緻的音樂盒。那是我在和她到處「遊蕩」時看中的音樂盒。接着，她又在黑色的袋子裏拿出了一部相機，說：「作為紀念，你就和我拍照吧。雖然我也知道你不喜歡拍照，不過我求你……」 「好啊！」想不到我爽快地回答了。

「咔嚓」一聲，照片拍好了。

這個回憶，我永遠也會銘記於心的。